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Свет је пун патњи. 
Једино ја лудујем за Тобом! 
Да Ти је место овде на свету, 
Све би патње нестале без трага. 
Али, како је свет пун патњи, 
Не налазим места за Тебе!   
 
Продаћу сва сунца, месеце и звезде 
Васионе, 
Само да купим неки од Твојих Заносних Погледа. 
О, Учитељу Бескрајнога Сјаја! 
Буди милосрдан и проспи пар зракова у моје чежњиво Срце. 
 
Световни људи излазе у ноћ да певају и играју, 
На светло света и музику света.  
Само ја седим сама у трансу,  
Титрајући у Сјају и унутрашњој Мелодији.   
 
Откад ми је дано да упознам Твоју Славу, о Господине, 
Не могу да љубим ништа од овога света. 
Загрли ме у Милосрђу Своје Љубави, 
 Заувек! 
  Амин!   
 
  из  збирке песама "Тихе сузе"  
  ~ Узвишена Учитељица Чинг Хаи ~ 
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Т а ј н а  о н о с т р а н о г  с в е т а  
 

Предавање Узвишене Учитељице Чинг Хаи 
26. јуна 1992. г. 

Уједињене Нације, Њу Јорк 
 

обро дошли у Уједињене Нације. Молим вас да сви 
заједно молимо, свако у својој  вери; будимо захвални 
за оно што имамо, за оно што нам је дато; зажелимо, 

надајмо се, да ће они који немају довољно, добити исто онолико 
колико и ми, а да ће светске избеглице, жртве рата, војници, 
водећи људи влада и, наравно, водећи људи Уједињених Нација, 
успети да остваре оно што желе и да ћемо сви заједно живети у 
миру. Верујемо да ће се испунити оно за што молимо јер тако је 
записано и у Светом Писму. Хвала вам! 
 
Ви знате да је тема нашег данашњег предавања "С оне стране 
овог света" јер не бих желела да вам говорим о овом свету кога 
сви добро познајете. С оне стране света, међутим, постоје друге 
ствари. Мислим да сви они који су овамо дошли желе да о томе 
нешто сазнају. Дакле, ту се не ради, као што је наш практикант 
мало пре споменуо, о нечем невероватном или о неком чуду у 
које се не може поверовати. Реч је о стварима које имају научне 
основе, врло логичне и врло важне. 
 
Сви већ знамо да се у различитим светим књигама и 
религиозним списима спомиње да постоји седам небеса, 

Д 
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односно различитих нивоа свести. То је Краљевство Божје у 
нама, природа Буде итд. То је нешто што нам је обећано с оне 
стране света. Међутим, врло мало је оних који имају приступ 
томе што је обећано у тим религиозним списима . Не бих рекла 
да нико нема приступа, али у сваком случају врло је мали тај 
број. Пропорционално укупном броју људи на свету, број оних 
којима су отворена врата унутрашњег Краљевства Божјег, 
Краљевства Небеског или оног што називамо "онострани свет", 
веома је мали. 
 
Ако живите у Америци, вероватно сте имали прилике да често 
читате гомилу књига у којима се описује стварност с оне стране 
овог света. Исто тако, неки од филмова које су снимили 
Американци, нису потпуна фикција. И неки филмови које су 
снимили Јапанци нису потпуно измишљени. А ти су људи по 
свој прилици читали књиге оних који су већ били "с оне стране" 
или су сами имали прилику да на тренутак завире у Краљевство 
Божје. 
 
Дакле тако, шта се налази у Краљевству Божјем? Зашто да се 
бринемо о Краљевству Божјем кад већ и онако имамо довољно 
посла на овом свету, своје радно место, сигурне куће и довољно 
присних односа са другим људима итд.? Е баш зато што све то 
имамо, потребно је да се посветимо Краљевству Божјем. 
 
Можда израз Краљевство Божје звучи превише религиозно. Реч 
је уствари само о једном вишем ступњу свести. То су људи у 
прошлости називали небом, научним именима, међутим то 
можемо назвати другачије - виши степен знања, виша степен 
мудрости. Тај степен можемо и ми да достигнемо, само треба да 
знамо како. 
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Недавно смо чули да је у Америци измишљена, да се чак и у 
пракси примењује, машина помоћу које се може достићи 
самадхи. Јесте ли и ви већ имали искуства с тиме? Те  машине 
се могу купити у Америци по цени од 400 - 700 долара, у 
зависности од ступња који се жели достићи. Кажу да је то за 
лење људе који не желе да медитирају, него да одмах директно 
достигну самадхи. Добро, кад већ ништа не знате о томе, желела 
бих вас  укратко с тим упознам. 
 
Кажу да та машина може човека да доведе у такво стање 
опуштености духа, помоћу кога може да се достигне врло 
високи ступањ интелигенције (ИQ). Тврде да на тај начин може 
да се достигне и велико знање, велика мудрост и да се човек 
после тога осећа феноменално . Та машина користи одабрану 
музику, спољашну музику за коју су потребне слушалице, док 
се, истовремено, користе и електричне струје које стимулирају 
човека, а пред очима му се истовремено  појављује нека врста 
бљеска. Због тога је потребан и повез за очи. Слушалице и повез 
за очи, то је све што вам је потребно за самадхи. За цену од 400 
долара - врло јефтино, врло добро. Но, наш је самадхи још 
јефтинији, он не кошта ништа и траје вечно, заувек. Није 
потребно ни мењати батерије или справу пунити струјом, 
укључивати је и искључивати, или је поправљати ако се 
поквари.  
 
Па сад, ако вештачка светла и вештачка музика могу тако да 
опусте човека и да га учине мудрим, онда му то и треба 
омогућити, но, читала сам о томе у новинама шта се може 
очекивати од те справе, али сама је нисам никада испробала. То 
је дакле једна сасвим нова справа која се, како сам чула, врло 
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добро продаје. Кад већ те вештачке ствари могу да опусте и 
повисе нашу интелигенцију, можете ли да замислити колико 
нашој мудрости могу да помогну праве ствари? Истинске се 
ствари налазе ван овог света, но сваком човеку су доступне само 
ако жели са њима да ступи у додир. То је унутрашња небеска 
Музика и унутрашњи небески Звук. У зависности од јачине те 
Музике, унутрашњег Светла или унутрашње Музике, можемо да 
продјемо с оне стране овог света, можемо да допремо до дубљег 
нивоа разумевања.  
 
Мислим да је то отприлике као са физичким законима. Када се 
лансира ракета у пространства у којима влада бестежинско 
стање, потребна је велика погонска снага, исто тако, кад ракета 
лети великом брзином она зрачи светлост. Тако мислим да и ми 
ако пребрзо ступимо у онострани простор можемо зрачити 
Светлост, а притом можемо да чујемо и Звук. 
 
Звук је она врста Вибрације која нас убацује у више сфере, но то 
се догађа без буке, без икаквих потешкоћа, без издатака и без 
осјећања нелагодности код људи који су то искусили. На тај 
начин ми ступамо у подручје оностраног. 
 
Оно што се налази с оне стране овог света је боље од овог нашег 
света. Боље је од било чега што уопште можемо или не можемо 
да замислимо. Кад то једном искусимо, тада сазнамо шта је то 
уствари. Нико други не може да нам то објасни. Морамо при 
томе да будемо истрајни, морамо да будемо стварно искрени, 
јер то иначе уместо нас не може нико други да осети. Исто као 
што нико други не може уместо вас да ради у Уједињеним 
Нацијама, а да ви за тај посао добивате плату. Исто као што не 
можемо да се заситимо ако неко други једе уместо нас. Дакле, 
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једини прави пут је стицање искуства. Можемо, додуше, некога 
слушати када говори о својим искуствима, али  из тога не 
можемо сами да стекнемо своја искуства. Можда можемо 
једном или двапут упознати нове ствари, можда и неколико дана 
за редом, захваљујући снази особе која је сама спознала Бога. 
Тада можда видимо неку Светлост или чујемо неки Звук на 
сасвим природан начин, а да се не напрежемо, али то у већини 
случајева не траје дуже време. Због тога, ми то сами морамо да 
искусимо сопственим радом. 
 
С оне стране нашег света постоје многи други светови. Као 
пример за то могли бисмо узети свет који постоји нешто мало 
изнад нашег, а кога у западњачкој терминологији означавамо 
као Астрални свет. Унутар Астралног света постоји стотина и 
више различитих степена и сваки степен је свет за себе. Они 
представљају степене нашег разумевања. Као кад похађамо 
одредени студиј на неком универзитету, па се са сваким 
степеном образовања продубљава наше разумевање оног што 
учимо на студију и полако долазимо до дипломе. 
 
У Астралном свету видећемо много тзв. чуда, она ће нас 
доводити у искушење, а вероватно ће се и нама догадати. 
Можемо да лечимо болесне, понекад можемо да видимо неке 
ствари које други људи не могу да виде. Поседујемо најмање 
шест врста натприродних моћи. Можемо да видимо више него 
што је то нормално према природним законитостима, у стању 
смо да чујемо звукове изван граница простора. Удаљеност нам 
не представља никакав проблем. То је оно што називамо 
небески слух и небески вид. У стању смо да прозремо мисли, а 
понекад и намере других људи, итд. То су моћи које стекнемо 
кад достигнемо Први Степен Краљевства небеског.  
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Унутар тог Првог Степена, као што сам већ рекла, постоји још 
много различитих степена који нам пружају много више 
могућности него што може да се опише речима. Када стигнемо 
до тог степена, нпр. кад медитирамо након иницијације и када 
смо већ достигли први ступањ, развиће се у нама још многе 
друге способности. Можда ће се у нама развити чак и таленат 
писца кога раније нисмо имали. Знаћемо много тога што други 
не знају и многе ствари ће нам доћи као дарови с неба, понекад 
на финанцијском или на професионалном плану, а понекад на 
неким сасвим другим подручјима. Одједном смо у стању да 
пишемо песме или да сликамо,одједном смо у стању да радимо 
нешто што раније нисмо умели и што нам раније није ни падало 
на пемет да бисмо били способни за такво нешто. То је Први 
Степен, у стању смо, на пример, да пишемо песме и књиге, 
стилски веома лепо, иако смо се раније писањем бавили чисто 
аматерски. То су материјалне користи које нам доноси Први 
Степен свјести. 
 
Те ствари уствари нису Божји дарови. Оне се налазе на небу и у 
нама и само зато што смо их пробудили, оне почињу поновно да 
живе у нама. Тек тада можемо да их учинимо кориснима. Тако, 
то би биле информације о Првом Степену. 
 
Кад доспемо на виши степен, видимо још много других ствари, 
и постижемо много више. Наравно да не могу све да вам 
објасним због времена које нам је на располагању. А није ни 
потребно да се о свим тим лепим стварима, о колачима и 
посластицама, само говори, а да се никада не пробају. Због тога 
желим да вам мало "отворим апетит" за те ствари, а ако 
пожелите да их једете, онда је то већ нешто друго. Права храна 
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ће тек касније бити понуђена. Да! Ако ту храну стварно желите 
да пробате. 
 
Ако пређемо тај степен и закорачимо у Други, оно што 
називамо "Други" у циљу поједностављивања ствари. Тада ћемо 
вероватно имати много више могућности него на Првом 
Степену, укључујући и чуда. Најзначајније достигнуће које 
можемо постићи на Другом Степену то је елоквенција и велика 
способност да се усмено изражавамо. Изгледа да особу која је 
достигла Други Степен нико не може да побије речима у 
расправама, јер она располаже огромну моћ изражавања, а њена 
интелигенција је на врхунцу. 
 
Већина  просечно паметних људи, који имају осредњи квоцијент 
интелигенције, нису дорасле тој особи, јер се њена 
интелигенција веома развила. Развила се не само телесна 
функција мозга, него и мистична Снага, небеска Снага, мудрост 
која се налази у свакоме од нас. Сада она почиње да се развија. 
У Индији се тај ступањ назива "Буддхи", што значи 
интелектуални степен. Када човек достигне "Буддхи" степен, он 
постаје Буда. Одатле и потиче реч Буда. Дакле, Буда је управо 
то. Но тиме још није све речено. Не желим да вас упознам само 
са Буддхом, постоји и нешто више од тога. 
 
Већина људи назива просветљену особу Буддхом. Ако та 
просветљена особа не зна ништа о томе што се налази с оне 
стране Другог Степена, она је на то вероватно поносна. Да, та 
особа је вероватно веома поносна при помисли да је она живи 
Буда, исто као што су и њени ученици поносни да је тако зову. 
Но ако је та особа достигла тек Други Степен, на којем је у 
стању да гледа у прошлост, садашњост и будућност било које 
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особе коју изабере, иако је постигла изузетну говорничку 
вјештину, то још увек није крај Краљевства Небеског.  
 
Нико не би требао да буде поносан само зато што је у стању да 
чита прошлост, садашњост и будућност, јер се ту ради о акаша-
записима, како их назива западна терминологија. Свако од вас 
ко се бави yогом или практикује одређену врсту медитације, 
разумеће акаша-запис. То је једна врста библиотеке, слична оној 
која се налази ту поред нас, у згради Уједињених народа. Знате 
што мислим. У библиотеци се један поред другог налазе 
арапски, руски, кинески, енглески, француски немачки и многи 
други језици. Ако сте у стању да читате све те језике, тада сте и 
у стању да разумете шта се све догада у тим земљама. Онај који 
успе да дође до Другог Степена разумеће и интерпретираће 
личност другог човека, баш као да читамо нечију биографију. 
 
На Другом Степену свести може се достићи још много више. Но 
кад неко доспе до Другог Степена, то је већ фантастично, јер је 
он већ тада живи Буда, јер је отворио свој интелект, "Буддхи". 
Тада знамо многе ствари, ствари које чак не можемо ни да 
изразимо. Сва тзв. чуда  нам се могу догодити без обзира на то 
желимо ли то или не, јер се наш интелект отворио и зна како да 
успостави контакт са вишим сферама оздрављења, или зна како 
да "среди" ствари да би наш живот постао удобнији и бољи. 
Наш интелект, тј. "Буддхи", тако се отворио да сада имамо 
приступ свим неопходним информацијама из прошлости и 
садашњости, па своје понашање можемо тако да подешавамо да 
се још боље наоружамо против погрешака које смо чинили у 
прошлости. На тај начин можемо да исправимо погрешке и да 
улепшамо свој живот. 
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Ако, нпр., раније нисмо знали да смо ненамерно увредили 
комшију, сада нам то постаје јасно. Врло једноставно! Тако дуго 
док о томе ништа нисмо знали, наш је комшија ћутке, а да ми 
нисмо ништа слутили, био против нас и покушавао да нам иза 
леђа нашкоди, а све то због неспоразума, или због тога што смо 
му учинили неправду. Али сада знамо зашто се то све догодило. 
Сада је лако. Можемо да одемо комшији, да му телефонирамо 
или да приредимо забаву код куће, да га позовемо и изгладимо 
неспоразум.  
 
Слично, када достигнемо степен интелекта, ми аутоматски, тј. 
сами по себи, разумемо све те ствари. Нечујно успостављамо 
везе с изворима моћи, који нам онда помажу да друге ствари 
доведемо у ред на прави начин, и да свом животу дамо још 
бољи смер. На тај начин на најмању меру можемо да сведемо 
несрећу, да избегнемо непожељне ситуације, да изменимо лоше 
услове живота. Да! Да! Само због тога је фантастично ако смо 
достигли Други Степен. 
 
То што сам вам сада објаснила врло је научно и врло логичо, и 
не треба мислити да су yогији или неко ко медитира некакве 
мистичне особе или неки "ванземаљци". Они су Земаљци као и 
ми, но они су се даље развијали јер знају како се то ради. 
 
У Америци кажу да све зависи од знања (кноw-хоw) и да се због 
тога све може научити. Је ли тако? Можемо све научити. И ово 
овдје је једна врста науке, с оне стране ове светске науке, у којој 
такође можемо да стичемо знања. Ма колико то чудно звучало, 
што су ствари на вишем ступњу, то су оне једноставније. Оне су 
једноставније од оног што се учи у гимназијама и факултетима, 
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са свим оним компликованим математичким питањима и 
проблемима. 
 
Исто тако, унутар Другог Степена постоји много различитих 
степена. Но, скратићу, јер не могу да говорим о свакој 
појединости тајне неба. Све ћете то сазнати кад будете путовали 
тим подручјем са Учитељем који је већ подузимао таква 
путовања. То није никаква тајна. Но, предуго би трајало ако би 
се заустављали на сваком степену, који има још пуно 
подстепена, а да све њих пажљиво испитамо, то би нам узело 
превише времена. Због тога вас Учитељ понекад на брзину 
проведе кроз све те степене. Цак, цак, цак! Јер, ако не желите да 
достигнете степен мајстора, тада и не морате тако много да 
учите. То би вас само непотребно оптерећивало. Због тога 
желим да вас кроз то проведем на брзину и да вас поновно 
вратим кући, јер и то само по себи траје дуго. Понекад и цели 
живот. Просветљење, међутим, одмах постигнемо. 
 
Али, то је тек почетак, као упис на неки факултет. Од првог дана 
након уписа, постајете студент тог факултета. Али то нема везе 
с докторатом. Након шест година, након четири године или 
након 12 година, завршићете студије. Но студент тог факултета 
постајете одмах, ако је то стварни факултет, и ако се упишете са 
стварно озбиљном жељом да постанете студент на 
универзитету. Обе стране због тога морају да сарадују. 
 
То је слично као кад желимо да идемо с оне стране света само 
да се мало забавимо, јер иначе немамо куда да изадемо у Њу 
Јорку, већ смо упознали читав Манхатан, Лонг Бич, "Кратку" 
плажу и све остале плаже (смех). Претпоставимо да желимо да 
отпутујемо до места на коме живи Е.Т. (ванземаљац) да бисмо 
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видели што се тамо збива. У реду? Зашто не? Ако можемо да 
потрошимо толико много пара на путовања на Флориду или у 
Мајами само да се окупамо у мору, зашто не бисмо једном 
потражили разне светове изван овог нашег света, да видимо 
како изгледају суседне планете, и како се тамо живи? Мислим 
да у томе нема ничег чудног. Зар не? Ради се само о једном мало 
дужем путовању, о једном менталном, духовном, а не о 
физичком путовању. Постоје две врсте путовања. То је врло 
логично и лако се може разумети. 
 
Сад смо на Другом Степену. Шта би о томе требала да вам 
кажем? Настављамо, на тај начин, у о овом свету, но 
истовремено знамо и о осталим световима. Зато јер  путујемо. 
 
Исто као што и ви као држављани САД-а или држављани било 
које друге земље на свету, путујете да бисте сазнали како је у 
страним државама. И, кладим се да многи од вас у Уједињеним 
нацијама нису рођени Американци, зар не? Сада знате да се у 
ствари ради о истој ствари. Можемо да путујемо и на друге 
планете или у друге разине живота, али с намером да схватимо. 
Тамо не можемо да одемо нити пешице нити ракетом, пошто је 
удаљеност велика, не можемо да употребимо чак ни НЛО 
(летећи тањир). 
 
Неки светови се налазе много даље но што један НЛО може да 
лети! Неидентифицирани летећи објект, да! Међутим, у себи 
имамо нешто што је брже од било којег НЛО-а. То је наша 
сопствена душа. Понекад је називамо и дух. С њом можемо да 
летимо без икаквог погонског горива, без полицијског надзора, 
без гужве и дугих аутомобилских колона или нечег сличног. Не 
треба ни да бринемо да ли ће једног дана Арапи хтети да нам 
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продају нафту (смех), јер је душа самодовољна. Никада се не 
квари, осим ако је не желимо оштетити кршењем свемирских 
закона или хармоније неба и земље, што се врло лако може 
избећи. Ако вас занима како, објаснићу вам. 
 
Бићу кратка. Ја нисам никакав проповедник. Не брините, нећу 
вас одвести у цркву. Желим да вам наведем само један пример.  
 
Постоје нека правила у свемиру, која треба да се знају, као што 
треба да се  знају и правила понашања у саобраћају ако желимо 
да возимо кола. Кад је на семафору црвено, морамо да станемо, 
а када је зелено, дозвољено је да возимо даље. По потреби, 
скрећемо у лево или десно итд., постоји и највећа дозвољена 
брзина за вожњу по аутопуту. Дакле, постоје нека сасвим 
једноставна правила у васиони, у физичкој васиони. Изван 
нашег света, изван ове физичке васионе, не постоје правила, не 
постоје уопште никаква правила. Слободни смо, слободни 
грађани, али морамо да достигнемо оностраност како бисмо 
постали слободни. Тако дуго док живимо на овом свету, у свом 
физичком телу, морамо да се придржавамо правила коликогод је 
то могуће како не бисмо дошли у тешкоће. Поштујући правила, 
наша се возила неће оштетити, а ми ћемо летети све брже и 
више, без проблема.  
 
Ти су закони записани у Светом Писму, било да се ради о вашој 
хришћанском Светом Писму, или будистичком, или 
хиндуистичком. То су врло једноставни закони, као нпр.: не 
вређај свог ближњег, не убиј, не одржавај спољње љубавне 
односе, не кради итд.; не узимај отровна средства, у које данас 
убрајамо и дроге. Вероватно је Буда знао да ћемо измислити 
кокаин и њему сличне дроге у двадесетом веку, па је зато 
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забранио узимање дрога. Под појмом дрога подразумевамо и све 
врсте игара на срећу, и све оно што наш дух чини зависним од 
физичких задовољстава и слаби наше духовне тежње. 
 
Ако желимо да летимо брзо, високо и без опасности, то су 
физички закони баш као и физикални. Ако научник жели да 
лансира ракету у васиону, он мора да узме у обзир одређене 
физикалне законе. То је све, зар не? Колико, дакле, морамо да 
будемо опрезнији, ако желимо да летимо много више, више од 
било које ракете и брже од било којег НЛО-а. Но, ту има још 
више појединости које бих могла да објасним, ако вас то 
интересује. Њих ћете сазнати у тренутку иницијације. Сада не 
желим више да вас  замарам са свим тим заповестима за које 
ћете рећи: "Ма знам их ја, већ су ми познате, читао сам их у 
Светом Писму. Десет заповести, зар не? Десет заповести."  
 
 Многи од нас су прочитали Десет заповести, а да 
уствари нису никада продубљено размишљали о њима, да их 
никада нису стварно разумели, или да су уопште желели да их  
разумеју, а тумаче их онако како им то одговара, а не онако 
какав је њихов прави смисао. Због тога нам може само 
користити да се тога понекад сетимо, да покушамо да продремо 
у дубљи смисао Десет заповеди. Тако, нпр., Бог говори у Светом 
писму, на првој страни Старог завета: Створио сам животиње 
као ваше пријатеље, и вама на помоћ, ви треба да њима 
владате. И онда Бог даље говори да је створио храну за 
животиње, за сваку животињу другу врсту. Али нам није рекао 
да их једемо. Не! 'Рекао је, Створих сву храну, све биљке на 
пољима и воће на стаблима, које је тако укусно и угодно оку. 
То нека буде ваша храна. Но врло је мало људи који то 
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поштују. Много је следбеника Светог Писма који још увиек једу 
месо и не схватају шта је Бог стварно мислио. 
 
Ако направимо дубље научно истраживање, доћићемо до 
сазнања да човек није створен да једе месо. Наш организам, наш 
систем за варење, наш желудац и наши зуби  су створени за 
биљну исхрану, а то је и научно доказано. Није чудо да већина 
људи обољева од различитих болести, брзо стари, осећа умор 
или постаје трома, иако су рођени тако сјајни и интелигентни. А 
они из дана у дан постају све глупљи, и што више старе, све 
горе се осећају. Све се то догађа због тога што ми уништавамо 
своја "возила", своје "летеће објекте", своје НЛО-е. Ако своја 
"возила" желимо да употребљавамо што сигурније и што дуже, 
морамо да се о томе побринемо на прави начин. 
 
Узмимо, на примјер, да имамо аутомобил. Сви сте ви возачи. 
Ако у резервоар наточимо криво гориво, како се то може 
догодити, шта би се десило у том случају. Аутомобил би возио 
још неких пар метара и онда стао. За то се не може окривити 
ауто. Грешка - да смо у резервоар забуном наточили криво 
гориво - је искључиво наша. Или ако у бензин налијемо воду, 
ауто ће се још неко време кретати, али ћемо убрзо осетити 
последице. Зар не? Или ако је уље већ толико прљаво, а уопште 
га не мењамо, мотор ће радити још неко време, али ћемо 
сигурно врло брзо имати проблема с њим. Понекад се чак 
догађа да мотор експлодира ако се о колима не бринемо како 
треба.  
 
Наше тело личи на возило које може бити употребљено за лет 
до вечности, до врло високог ступња научне мудрости. Но 
понекад то возило оштећујемо и не употребљавамо га у праве 
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сврхе. Нпр., требали бисмо колима да се возимо много 
километара до своје канцеларије, до наших пријатеља и на разна 
друга места. Али се ми за кола уопште не бринемо, у резервоар 
наточимо погрешан бензин, не пазимо на уље, не бринемо се о 
резервоару за воду, не бринемо се ни о чему. И онда не можемо 
да возимо нити брзо, нити дуго. Једва  успемо да изађемо из 
сопствене гараже или се вртимо по дворишту. Јасно је да је 
морало тако да се деси. Разлог због кога смо купили ауто, онда 
нема сврху. Ми расипамо новац, време и енергију. То је све. 
Нико није крив за то, никаква полиција нас због тога неће 
казнити. Једино што узалуд трошимо свој новац на кола, када 
већ можемо да путујемо далеко, да видимо много различитих 
ствари, да уживамо у многим и разноврсним крајевима.  
 
Слично је и са нашим физичким телом. Можемо да живимо на 
овоме свету, али морамо да пазимо на то да су у нашем 
физичком телу остали да функционишу инструменти, да смо у 
стању да летимо у пространства и с оне стране нашег тела, као 
астронаут који седи у унутрашњости ракете. Ракета је његов 
инструмент. Он мора добро да пази да поштује физикалне 
законе, јер без тога његова ракета не би могла да лети брзо и 
сигурно. Међутим, веома је важан астронаут у унутрашњости. 
Ракета га носи до његовог циља. У свему томе ракета ипак није 
најважнија, него астронаут у њеној унутрашњости и његов циљ. 
И ако му ракета служи само зато да облеће око Лонг Исланда, 
онда је то једноставно губљење времена. То је бацање новаца 
целе нације. 
 
Због свега  тога, наше је тело веома драгоцено, јер се у њему 
налази седиште Учитеља. Због тога је у Светом Писму записано, 
Знате да је ваше тело храм Божји и да Свевишњи Бог у вама 
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обитава, исто тако и Дух Свети - то је исто. Ако у нашим 
телима обитава Свемоћни Бог или Дух Свети, можете ли да 
замислите колико је то важно, ужасно важно! Многи људи то 
површно прочитају и није има јасно значење те реченице, а не 
покушавају ни да га схвате. То је један од разлога зашто моји 
ученици следе моје учење, они помоћу њега могу да открију 
шта се налази у њиховој унутрашњости и шта лежи с оне стране 
овог света, далеко од свакодневне борбе за егзистенцију, 
зарађивања новаца, штрајкова и свих тих спољњих ствари. 
 
У нашој унутрашњости је много више лепоте, слободе и знања и 
чим сазнамо који је прави пут да нам те ствари буду 
приступачне, оне постану наше, јер се налазе у нашој 
унутрашњости. Једино не знамо гдје се налази кључ, кључ за 
кућу коју смо давно закључали и заборавили да је то благо у 
нашем власништву. То је све. 
 
Због тога је тзв. Учитељ онај, који може да нам помогне да 
отворимо врата, и да нам покаже оно што нам одувек припада. 
Да уђемо унутра и испитамо сваки део који поседујемо, треба 
нам времена.  
 
Тако, сад смо у сваком случају били у Другом Свету. Желите ли 
да идете даље? (Слушатељи одговарају: "Да! Да!") Ви бисте 
желели да знате све, а да ништа не радите? (Учитељица се 
смеје.) Па добро. Бар неко ко је био тамо може да вам исприча 
како изгледа у некој другој земљи, иако тамо још нисте били. 
Добро? Бар вас интересује, можда желите и да одете. Шта још 
има иза Другог Света? Други Свет још нисмо сасвим објаснили, 
али, као што знате, не можемо да седимо овде цели дан. Можда 
сада имате више снаге, обзиром да сте били у Другом Свету. 
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Ако сте одлучни и радите на томе, доћићете и до Трећег Света, 
такозваног Трећег Света. То је виши корак. 
 
Онај ко успе да стигне до Трећег Света мора да буде потпуно 
очишћен од свих дугова према овом свету. Ако смо нешто 
остали дужни краљу физичког света, не можемо да се даље 
пењемо, као  што ни криминалац, ма које нације био, не може да 
пређе границу и напусти земљу све док постоје оптужбе против 
њега. Дугови овог света  односе се на све оне ствари које смо 
направили у прошлости или чинимо сада, а можда и на оне које 
бисмо могли починити у  будућим данима свог физичког 
живота. Све мора да се прочисти што је са овог света, исто као 
што се ствари мора да се оцарине пре но што доспемо до 
оностраног света. Али када смо у Другом Свету, почињемо да 
радимо на темељу преостале карме из прошлог и садашњег 
живота. Јер без прошле карме не можемо да постојимо у овом 
садашњем животу.  
 
Постоје две различите категорије Учитеља. Једни су без карме, 
али позајмљују карму како би се спустили, а други су нормална 
бића као што смо ми, али с прочишћеном кармом. Због тога 
свако од вас може да постане Учитељ, будући Учитељ. Понекад 
се Учитељ с позајмљеном кармом спушта из вишег света. Како 
вам то звучи, позајмити карму? (Учитељица се смеје.) То је 
могуће. Потпуно могуће. 
 
Нпр.,  пре но што сте дошли овамо доле, ви сте већ једном били 
овде.Вековима, или стотинама година, ви сте различитим 
људима у свету давали или узимали од њих.Тада идете даље у 
небо, или у ваше боравиште које се налази веома далеко или, у 
сваком случају, на неки други степен након Петог Степена. 
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Пети Степен је боравиште Учитеља. Али након тога постоји још 
много степена. 
 
Када зажелимо да се поново вратимо, из саосећења или  неког 
задатка на који нас је обавезао Отац, да наведемо само једну 
могућност, тада се с тог степена поновно спуштамо доле. Због 
наше повезаности с људима у прошлости, можемо, као што 
знате, позајмити нешто с њиховог рачуна, њихове карме. 
Можемо преузети само дугове, ништа, баш ништа лепог не 
можемо да преузмемо до тих људи. Можемо да преузмемо мало 
дуга и тада, захваљујући нашој духовној снази, те дугове 
отплаћујемо све док не испунимо своју задатак на овом свету. 
То је само друга врста Учитеља. Постоје људи овог света који 
одмах, након што су неко време практиковали, постају учитељи 
на овом свету, баш као што се завршавају студије. Да. Као што 
на факултетима постоје професори и студенти, који затим и 
сами дипломирају, и након тога постају професори. Постоје 
професори с дугогодишњим стажом и они који су то тек 
недавно дипломирали итд. То је та врста Учитеља.  
 
Кад желимо да пређемо у Трећи Свет, морамо да се и сами 
потпуно очистимо од најмањег трачка карме. Карма је закон: 
Како сејеш, тако ћеш да жањеш. Као што добивамо нарандже 
када посадимо нарананджино семе или јабуке када посадимо 
семе јабуке, то су тзв. карме. То је, језиком санскрта, закон 
узрока и последица. У Светом Писму се израз карма не 
спомиње, али у њој пише: Како сејеш, тако ћеш да жањеш. То 
је исто. 
 
Свето Писмо је скраћена верзија онога што учи Учитељ, као 
што је и Његов живот био скраћена верзија. Зато у Светом 
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Писму нама пуно објашњења. Многе верзије Светог Писма биле 
су цензуриране да би се прилагодиле такозваним вођама тих 
покрета, који нису увек били духовно на висини. Знате да на 
свим подручјима човек стално нешто продаје и купује. На свим 
подручјима људског деловања постоје трговци. Но, ми исто тако 
знамо да је Свето Писмо, право Свето Писмо нешто друкчије, 
нешто дуже, прецизније и једноставније за разумевање. Будући 
да врло мало тога из Светог Писма можемо да докажемо, о томе 
не говоримо, иначе би људи рекли да смо богохулници. 
Говоримо само оно што можемо да докажемо. 
 
Ви ћете ме онда питати: "Ти говориш о том Другом, Трећем и 
Четвртом Свету. Како  можеш то да докажеш?" Да, то могу да 
докажем. Ако кренете за мном истим путем, видећете исте 
ствари. Али не желите да ме следите, не могу да вам пружим 
никакве доказе. Тако је у природи ствари. Усуђујем се да 
говорим о тим стварима зато што за њих постоји доказ. Стотине 
и хиљаде ученика широм света су доказ за то. Тако можемо да 
кажемо ствари које знамо. Али морате да идете са мном, морате. 
Могли бисте иначе да кажете, "Дај, оди тамо за мене, причај ми 
о томе и покажи ми све!" То не могу. 
 
Да се, нпр., не налазим овде, у овом простору, у Уједињеним 
нацијама, штагод да ми ви о томе причали, ја то не бих могла да 
доживим у стварности. Зар не? Због тога морамо да идемо с 
неким ко је искусан водич. У овој просторији су и неки од мојих 
ученика различитих националности, који су сами, делимично 
или потпуно, прошли кроз нека искуства о којима сам вам овде 
говорила. 
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Због тога  желим да вам кажем да Трећи Свет ни у којем случају 
још није све. Говорила сам вам само о једном делу свега тога. 
Била је то само једна врста извјештаја с пута, који обухвата само 
један мали део свега, али без много појединости. Чак и кад 
читамо књигу о некој земљи, то није стварно та земља. Зар не? 
Због тога и постоји тако много књига о путовањима у различите 
земље света, но ми опет желимо да тамо сами отпутујемо. 
Познајемо Шпанију, и Тенерифе, и Грчку, али само из филмова 
или књига. Но, ипак, тамо морамо сами да отпутујемо да би у 
њима могли да уживамо, да будемо тамо, да пробамо понуђену 
храну, да видимо прекрсану морску воду, дивно време и 
гостољубиве људе, да упознамо својеврсну атмосферу - то не 
можемо да доживимо из књига. 
 
Претпоставимо да сте Трећи Свет већ оставили за собом, шта 
следи? Наравно, пети се у виши свет, у Четврти. Четврти Свет 
лежи ван подручја изузетног. У страху да не повредимо 
господара тог света, не можемо да објаснимо све ствари овог 
света користећи се уобичајеним језичним средствима, која нису 
довољна да би се лаицима, који о томе ништа не знају, све 
објаснило. Јер тај свет је прекрасан, иако неки његови делови 
леже у потпуном мраку, већем од оног који настане када нестане 
електричне струје у целом Неw Yорку. Јесте ли већ доживели 
овај град приликом потпуног нестанка струје? Да! Тамо је 
мрачније од тога!  То је једна врста забрањеног града. 
Непосредно пре но што достигнемо степен Божанског знања, 
зауставћемо се тамо. Но с Учитељем, с једним искусним 
Учитељем, можемо да прођемо кроз тај простор, без кога, иначе, 
не бисмо могли наћи ни пут у том свету. 
 



Тајна оностраног света  33 

 

Како достижемо различите нивое постојања, осетимо не само 
духовне, него и телесне и интелектуалне промене, и промене на 
свим подручјима свог живота. Ми почињемо да се другачије 
односимо према животу, другачије ходамо, другачије радимо. 
Чак и наш рад, наше дневне обавезе за нас добивају друго 
значење. Јасно нам је зашто радимо на тај начин, зашто смо 
изабрали управо тај посао или зашто морамо да променимо 
посао. Разумемо смисао свог живота и због тога више нисмо 
немирни и нервозни, да! Због тога стрпљиво чекамо, испуњени 
унутрашњим миром и хармонијом, да довршимо своју мисију на 
земљи, јер знамо куда идемо после тога. То знамо још за време 
живота. Због тога се говори о "умирању за време живота". Да, 
да! Мислим да су неки од вас за то већ чули, мада ја не познајем 
нити једног Учитеља који би то могао да изрази на неки други 
начин (Учитељица се смеје), већ сматрам да радост унутрашњег 
искуства морамо да упознамо сами. 
 
То је као кад неко треба да опише појам "Мерцедес Бенз". Ради 
се о истој ствари. Сви они који имају Мерцедес и добро га 
познају, сви они говоре о истој ствари, но то ипак није то. Иако 
вам говорим потпуно обичним језиком, ипак се ту не ради о 
сасвим обичним стварима, њих морамо сами да искусимао, уз 
искреност, озбиљан рад и водство. На тај је начин сигурније. У 
једном од милион случајева може да се деси да успемо без 
вођења, уз опасност, уз ризик и с несигурним резултатима. 
 
Некима у прошлости је успело, на примјер Сwеденборгу. Њему 
је некако успело. Или можда Гурдјиеффу. Изгледа да му је 
успело да цели пут пређе сам. Читала сам нека њихова дјела и 
видим да није било без опасности и много потешкоћа. Хоће ли 
сви достићи највиши степен, није могуће рећи унапред.  
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Након тога долазите на виши ниво. Након Четврте долазите на 
Пету. То је дом Учитеља, сви Учитељи долазе оданде. Ако је 
њихов ниво виши од Петог, остају тамо. То је боравиште 
Учитеља. После тог степена постоји много аспеката Бога - 
нешто што је врло тешко да се схвати. Не бих желела да вас 
збуним, можда би било боље да о томе говоримо неки други 
пут, можда након иницијације, када ћете бити мало боље 
припремљени. Рећи ћу вам страшне ствари о вашој 
имагинацији. Како она понекад има погрешне идеје о Богу. 
 
 

Питања и одговори после предавања 
 
П:  Рекли сте да Учитељ може да позајми карму неког другог 
човека. Да ли је онда та карма избрисана за тог човека? Какве то 
има последице за тог човека? 
У:  Учитељ може да неком човеку избрише карму, само ако то 
жели. Претходна карма мора да се избрише код свих ученика у 
тренутку иницијације. Остављам вам само садашњу карму, тако 
да можете даље да живите, иначе бисте одмах умрли. Без карме 
не може да се живи. Учитељ због тога сме да угаси само 
сачувану карму, тако да човек остане чист, али ипак нешто 
карме мора да остане, тако да човек може даље да живи и да 
направи оно што мора да у свом животу направи. После тога - 
готово. Због тога он може да оде како би иначе могао да се 
подигне? Чак ако је у овом животу чист, како чист? А што је с 
претходним животом, разумете? 
 
П:  Шта је циљ Ваше праксе? 
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У:  Шта је циљ? Зар вам то нисам рекла? Отпутовати с оне 
стране овог света, доспети назад у Краљевство Божје, упознати 
своју мудрост и још у овом животу постати бољи човек. 
 
П:  Постоји ли карма у свим световима? 
У:  Па, не у свима, само до Другог Степена, јер је наш ум, наш 
мозак, компјутер, "израђен" на том Другом Степену. Ако 
пролазимо читав пут од виших степена до физичког степена да 
бисмо, рецимо, нешто радили. Зар не? На пример и Учитељ се 
са Петог Степена спушта доле до физичког света. Тада мора да 
прође кроз Други Ниво, да узме тај "компјутер" и укључи га 
како би радио на овом свету. Баш као ронилац кад урања у море. 
Он мора да припреми маску, кисеоник, итд. Ако сам и не 
изгледа смешно, кад стави маску и ронилачко одело, он изгледа 
као жаба. Тако и ми понекад изгледамо с тим компјутером и 
физичким недостацима. Иначе смо апсолутно прекрасни. Исто 
тако, ако сад мислите да сте лепи, ви сте уствари ружни у 
поређењу с оним какви стварно јесте, због читаве опреме коју 
морамо да носимо да бисмо дубоко уронили у овај свет и 
радили. 
 Када, дакле, напуштимо Други Степен и пењемо се навише, 
тада морамо наш комјутер да оставимо тамо, јер нам горе више 
не треба. Баш као и ронилац, који је дошао до обале и скинуо 
ронилачку маску и ронилачко одело, и сад поново изгледа као 
пре. У реду? Добро. 
 
П: Рекли сте да на крају Другог Света, пре но што почнемо да 
се пењемо, карму морамо да оставимо иза нас, да је избришемо 
или очистимо. Да ли се то односи на сву карму из прошлих 
живота с којом смо дошли на овај свет? 
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У:  Да. И то зато јер не постоји "компјутер" који било што 
памти. Ми имамо карму јер имамо тај компјутер, ум, мозак који 
је створен да бележи свако искуство у овом физичком свету. 
Управо зато га имамо. Ту бележимо добро и лоше. То називамо 
кармом. Што је то карма? Једноставно искуства, добра или 
лоша, наше реакције, наша научена искуства у многим 
животима. Због тога што имамо тзв. савест, знамо да треба да 
чинимо добро, а ипак понекад чинимо зло. Због тога то 
називамо кармом. А лоше ствари нас оптерећују као ђубре, или 
као пртљаг, због закона силе теже вуку нас према доле и 
отежавају нам успон ка врху. Велики је број моралних 
дисциплина, правила, много је обичаја и навика код различитих 
нација, које нас везују с тзв. предрасудама о добром и лошем, о 
греху и невиности. У свакодневној интеракцији с људима овог 
света, доживљавамо добро и зло, грех и праведност, у 
зависности од обичаја и навика појединих народа, народних 
закона. Навикнемо се да тако мислимо, да тако радимо, криви 
смо; радимо ово, лоши смо људи. А све је то овде, унутра 
забележено. Због тога се селимо, вежемо се за овај физички свет 
или за нешто виши свет. Али не довољно висок. Нисмо довољно 
слободни, довољно лагани, да би могли горе да плутамо. Због 
свих тих идеја или предрасуда. 
 
П:  Да ли нам је приликом рођења предодређено да у сваком 
животу достигнемо одређени степен? 
У:  Не, Слободни смо да својом вољом тражимо да то буде 
спорије или брже. Нпр., кад у кола "танкамо" сто литара 
бензина. С тим се може возити брже или спорије, доћи брже до 
циља, или може да се вози полако. Све зависи од нас. 
 
П:  Желео бих да Вас питам на ком се степену налазе анђели? 
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У:  На ком степену? То зависи од врсте анђела. 
П:  Анђели чувари. 
У:  А, анђели чувари могу да дођу до Другог Степена. Анђели 
су испод људи, мање престижни. Они су ту да нам служе. 
П:  Да ли они некада дођу до вишег степена? 
У:  Не! Осим када могу да постану људска бића. Сви они врло 
завиде људима јер је у људима Бог. Имамо све могућности да 
постанемо једно с Богом, а анђели немају ту могућност. Све је 
то компликовано. О томе ћемо да говоримо једном другом 
приликом. 
 Анђели су створени да нам користе. Постоје, уз то, 
различите врсте анђела. Њих је Бог створио да нам служе, и они 
не треба... они не морају да иду даље. Они би, међутим, то 
могли. Понекад се нешто створи без могућности да се унапреди. 
 На пример, у вашој кући су неке ствари створене ради 
вашег комфора, иако је то готово невероватно. На пример, 
седите ту и можете да упалите и угасите светло у целој кући и у 
башти, можете да укључите и искључите телевизор, јер сте ви 
то измислили да би вам служило. То је у неким стварима чак 
супериорније од вас, јер је то ту и контролира све, а ви то својим 
трудом не можете да постигнете. Али то не значи да је то боље 
од вас. То је ту са једином сврхом да вама служи. Чак и ако је 
боље од вас, оно то ипак није. Добро! У реду. Компјутер никад 
не може бити људско биће.  
 
П:  Учитељице Чинг Хаи, ово што ћу да питам желим да знам, 
због тога што смо сада телесни. Да ли је могуће да смо пали 
након што смо пре били ослобођени од овог тела? Дали смо 
одувек били у оваквом стању или смо пре били у неком бољем 
или баш у овом стању? Како  може да се брже напредује? 
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У:  Напустити тело и напредовати? Да, то је могуће кад знамо 
како. Постоји много различитих метода да би се напустило тело 
и отишло из овог света. Неки не доспевају далеко, неки стигну 
врло далеко, а неки дођу до краја. Упоређујући различита 
истраживања, која проводим од ране младости, изгледам млада, 
али онда сам, знате, стварно била млада. Ова наша метода је 
најбоља, да! Она нас доводи најдаље, најдаље, све до краја. 
 Постоје многе друге методе, а када се одлучите да их 
испробате, можете да одаберете. Има их много на тржишту: 
неке воде у астрални свет, неке даље у Трећи или Четврти Свет, 
али је мало оних које воде до Петог. Наша метода се састоји у 
томе да вас води до Петог степена, а онда сте слободни. Можете 
да идете сами. После тога, иза Петог нивоа, могуће је да се 
приближимо једном другом божанском аспекту, али то није 
увек угодно. 
 Увек мислимо "што више, то боље"; но, то није увек тако. 
Нпр., да дођемо у неку лепу палату и да нас господар позове у 
своју собу. Тамо седимо, часте нас хладним пићима, укусним 
јелом итд. И тада помислимо да би могли да прођемо кроз кућу 
и разгледамо је. Могли бисмо да уђемо у просторију где је ђубре 
или у остале сличне просторије. То није увек битно. Или, 
например, дођемо до генератора, одмах иза куће, а тамо нас 
убије струја. Због тога није увек потребно или препоручиво да 
се иде даље, али то можемо да радимо једноставно зато да 
доживимо авантуру. 
 
П:  Поставила бих два питања. Прво гласи: Из ког света долазе 
сећања на прошли живот, ако се човек тога сећа? И друго, у 
каквом су односу прошли живот и садашња карма и садашње 
разумевање. Да ли су они део "сувишног пртљага"? 
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У:  Да, да они су тесно повезани. Прво је питање било откуда 
долази прошла карма? Сасвим је сигурно да можете читати 
записе из прошлог живота. Да. А записи из прошлог живота, као 
што сам већ рекла, потичу од акаша записа. Да. То је врста 
библиотеке у Другом свету која је отворена свакоме ко у њу 
може да стигне. Не може свако да дође у библиотеку 
Уједињених Нација и да уђе у њу. Ја, нпр., то могу данас, јер 
сам овде позвана да држим предавање. Зар не? Не може свако да 
овде уђе, али ви можете јер сте овдје уствари код куће. Исто 
тако кад нађемо пут у Други Свет, у стању смо да читамо 
прошли живот. Исто, ако имамо приступ у Први Свет, барем у 
неке његове делове, можемо да видимо нешто од прошлог 
живота неке особе. Али то није јако високо и није потпуни 
запис. 
 Какав је однос између тог искуства прошлог живота и 
садашње карме? Можемо да кажемо да су то искуства која смо 
стекли како би могли да савладамо садашњи живот. Оно што сте 
сакупили у прошлим животима, примјењује се у садашњем. На 
исти начин, много непријатних искустава из прошлости би вас 
могло уплашити када приметите да је нешто у вашем животу 
слично прошлом животу. Нпр. да сте се у последњем животу 
поклизнули на степеницама и пали, сасвим случајно, у мраку, да 
сте се озбиљно повредили и да  нико није дошао да вам 
помогне. И сада кад се спуштате по степеницама, бојите се, 
нарочито кад су степенице мрачне и високе,  колебате се да ли 
да кренете даље или не. Или, да сте у прошлом животу 
студирали и детаљно проучили неко научно подручје. То би вас 
у овом животу још увек интересовало. Иако сада нисте научник, 
одређено научно подручје би вас још увек интересовало. Нешто 
слично. 
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 Зато је  Мозарт могао да буде геније са четири година. Сео 
је за клавир и постао славан, све до сада. Био је геније јер је 
вежбао у многим ранијим животима док није постао мајстор, а 
онда је умро. Прије него што је достигнуо врхунац каријере 
умро је и једноставно није био задовољан да само тако оде, да 
прекине каријеру, јер је волео музику. Због тога се вратио и сво 
његово стечено искуство из ранијег музичког талента му се 
вратило, јер његова жеља да се врати после смрти је била тако 
велика да га је на то натерала. 
 Неки од тих људи науче много тога у Астралном свету или 
у Другом свету пре него што се поново роде у овом свету. Отуда 
потиче тај дар за науку, музику, књижевност или неко откриће, 
кога други људи немају. Видите, то су она сасвим необична 
открића која остали људи уопште не схватају, чак и не сањају да 
би могли да их остваре. Научили су, јер су их видели. 
 Постоје, дакле, две врсте учења у овом свету или у свету с 
оне стране. Они који су надарени и изванредни, они су 
специјалисти из оног света, из Астралног света, из Другог, а 
понекад из Трећег свиета, а ако се одлуче да се врате, онда су 
генији. Они су посебни. То су генији. 
 
П:  Како изгледа Ваша иницијација и, кад смо једном 
иницирани, како изгледа дневна пракса? 
У:  Најпре, то ништа не кошта и није обавезно, осим, ако се ви 
сами не осећате обавезним да се даље усавршавате. Тако, то су 
услови. Предзнање није потребно. Предзнање о yоги или некој 
медитацији није потребно. Али, читав живот се морате хранити 
искључиво вегетаријански: без јаја, млеко може, сир може. У 
реду је све оно за шта не треба убијати. 
 Јаја нису дозвољена јер се код њих добрим делом ради о 
убијању, чак и када нису оплођена. Осим тога, она привлаче 
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негативну енергију. Знате, због тога многи који се баве црном 
или белом магијом или су следбенићи воодооа, тзв. воодоои, 
употребљавају јаја да би помоћу њих извукли духове из 
опседнутих. Знате ли то или не? (Неки одговарају: "Да.") Знате? 
То је сјајно. Тако барем од вас имам моменталну потврду да 
разумете, кад већ нема моменталне просветљености. (Смех) 
 За време иницијације доживи се Божја Светлост и Звук. 
Музика духа нас диже у више сфере свести. Разумећете укус 
самадхија - дубоки мир и радост. После тога ћете наставити са 
вежбањем код куће ако вам је до тога стварно стало. Ако вам 
није стало, онда вас на то не могу присиљавати, и нећу више да 
вам сметам. Ако желите да идете даље, ако будете хтели да вам 
на том путу помогнем, онда ћу наставити. Ако не желите, онда 
може и овако. Два и по сата дневне медитације. Устаните рано 
ујутро, пре одласка на спавање медитирајте два сата, а у подне 
отприлике пола сата. Када нисам ту да вам говорим, имате сат 
времена за ручак. За то време можете негде да медитирате 
одвојено. То је већ један сат. Навече још један сат или пола сата. 
Ујутро устаните сат времена раније. 
 Уредите боље свој живот, мање гледајте телевизију, мање 
брбљајте, мање телефонирајте, мање читајте новине, тако ћете 
имати много више времена. Уствари, имамо много више 
времена, али га понекад расипамо. Као да возимо кола по 
дворишту уместо до Лонг Исланда. Јесте ли задовољни овим 
одговором? За вас нема више никаквих услова, осим да вежбате 
до краја живота. И из дана у дан, осећаћете побољшања и разна 
чуда у свом животу - не зато јер то желите, она ће се у сваком 
случају догадати. И тада ћете стварно искусити небо на земљи, 
ако вам је стварно стало до тога. Због тога стотине хиљада 
мојих ученика остају моји следбеници још многи низ година, јер 



42  Кључ непосредног просветљења    Узвишена Учитељица Чинг Хаи 

 

доживљавају све боља и боља искуства, зато што им је стало, и 
зато што вежбају. 
 
П:  Молим Вас објасните природу свести. 
У:  Природа свести, добро. Тешко је објаснити, али можете да 
употребите свој интелект како бисте то замислили. То је једна 
врста мудрости, као кад нешто знате боље него икад раније, као 
кад разумете много тога што раније нисте разумели. Да, знате 
нешто изван овог света и нешто у овом свету што нисте знали 
раније. То је свест. 
 Исто тако, кад отворите ту свест или тзв. мудрост, тада ћете 
заиста схватити ко сте и зашто сте овде и шта постоји изван 
граница овог света, и ко постоји изнад или изван нас - грађана 
света. Постоји много тога. Дакле, ниво свести је је врста 
различитих нивоа разумевања као кад човек завршава неку 
школу. Што више учи, то више зна, све до дипломе. 
 Тешко је објашњавати нешто тако апстрактно, но ипак сам 
то покушала. То је једна врста свесности. Свесност је врло 
тешко објаснити. Када достигнете различите више нивое свести, 
тада је и ваша свесност другачија. Ствари видите и осећате 
другачијима. Осећате се апсолутно задовољни, смирени и 
блажени. Бриге су нестале, а ствари у свакодневном животу 
постају врло јасне. У стању смо да се боље суочимо са животом 
и боље да се носимо с проблемима. То доноси предност већ на 
телесном нивоу. Оно пак што осећамо унутар себе - то је 
познато само нама. Те је ствари тешко објаснити. То је као кад 
оженимо девојку коју волимо, а оно што осјећамо то само ми 
знамо. Нико то не може да осећа уместо нас. 
 
П:  Поштована Учитељице, захвални смо Вам за увид који сте 
нам омогућили. Интересује ме да ли бисте се Ви желели 
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обратити ономе што се налази у мојој савести. Зашто нам данас 
разни Учитељи омогућавају да учимо тако брзо оно што је у 
прошлости било тако тешко? Можете ли да нам нешто о томе 
кажете? 
У:  Да, наравно. Данас је комуникација боља. Тако знамо и 
много више о Учитељима. Није истина да Учитељи нису 
постојали у историји или да се до њих није могло доћи. 
Одређени учитељи су приступачнији. Све зависи о њиховом 
избору, о њиховој спремности да даје или о томе колико је 
близак свим људима. Али, у сваком времену има један, два, три, 
четири, пет Учитеља, зависи о томе колико су потребни 
времену. Данас смо свеснији да постоје толики Учитељи, можда 
Учитељи различитих ступњева, јер смо данас у повлаштеном 
положају да располажемо масовним медијима, телевизијом, 
радиом и књигама које се умножавају у милонима примерака, 
штампају се у милионима примерака у врло кратком времену. 
 У прошлим временима, када смо желели да штампамо неку 
књигу, морали смо прво да посечемо стабло, затим га обрадимо 
сасвим примитивним секирама, које су се касније распале и 
више се нису могле употребити, након тога се каменом и 
осталим расположивим средствима дрво обрађивало, да би се на 
крају једна за другом урезивале речи. Да би се прењела једна 
збирка Светог Писма, био би потребан читав конвој великих 
камиона, да их је тада било. Тако знамо за многе Учитеље. 
 Да, срећни смо и веома је добро да имате - да можете да 
купите, да можете да изаберете оно што желите. Због тога нико 
не може да вас превари и каже: "Ја сам најбољи." Да, својом 
мудрошћу и интелигенцијом можете да успоредите и одлучите: 
"О, овај овде је бољи" или "Овај ми се више свиђа." "Овај 
изгледа ужасно." "А овај - ружно." (Смех) 
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П:  Пошто сте говорили о куповини, да ли бисте иницирали 
некога кога је пре Вас иницирао неки други Учитељ? 
У:  То  бих направила једино у случају када би тај човек 
стварно веровао да би га ја брже и боље могла да доведем до 
вишег ступња. Иначе, боље је да се остане код свог учитеља ако 
човек према њему осећа блискост и поверење. Ако верујете да је 
ваш Учитељ најбољи, онда га не мењањте. Ако сте још у 
дилеми, још нисте доживели Светлост и Звук о којима сам 
говорила, онда треба да пробате да га промените. Светлост и 
Звук су својеврсна стандардна мерила за то да ли је неки 
Учитељ прави. Ако он није у стању да Вам тренутно обезбеди 
осећај Светла и Звука, онда није прави Учитељ, жао ми је. Пут 
према небу је праћен Звуком и Светлом. 
 Исто као кад роните, морате да имате опрему -  маску с 
кисеоником и осталу опрему. Постоји различита опрема за 
различите сврхе. Због тога Свеце видимо с ауреолом. То је то 
Светло. Кад практикујете овај метод, ви зрачите исту Светлост 
као она која се види на сликама Исуса с ауреолом и људи могу 
да је виде. Ако је човек духован, онда може да види Вашу 
светлост. Због тога је и Исус насликан с ауреолом, као и Буда 
који је окружен Светлошћу. Ученике и практиканте високог 
степена можемо такође да видим с том Светлошћу, ако смо за то 
отворени. (Учитељица показује на своје чело.) Многи људи су у 
стању да то виде. Да ли је неко од присутних то видео? Да? Шта 
сте Ви видели? 
 
П: Па, могу да видим ауре, ауре... 
У: Да, али ауре су другачије од Светлости. Ауре су различитих 
боја, понекад црне, понекад боје кафе, понекад жути или 
црвени. То зависи од нечијег темперамента и од раздобља. Али 
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када видимо човека са снажном духовним ауром, знамо да је то 
другачије. Је ли тако? 
 
П: Ја уствари немам право питање. Ја само хоћу да кажем да 
сам неко време практиковала Раја-yогу. И мислим да сам исто 
видела ауре. Мислим  баш у то време, али тада о томе још нисам 
много знала, нити разумела. 
У: А сада је више не видите? Видите је само понекад? 
П: Не. Сада више не медитирам. 
У: Аха, зато, изгубили сте своју снагу. Требали бисте поновно 
да медитирате. Ако још увек верујете у тај пут, онда бисте 
требали да медитирате. То ће Вам помоћи до одређеног степена 
и не може да Вам шкодити. Добро? 
 
П:  У Вашој библиотеци сам прочитала да постоје пет правила. 
Кад је неко инициран, мора ли онда да живи придржавајући се 
тих пет правила? 
У:  Да, да, да. То су закони свемира. 
П:  Не разумем онај део који говори о погрешном сексуалном 
понашању. 
У:  То значи да ако већ имате мужа, не смете да размишљате о 
неком другом мушкарцу. (Смех) То је врло једноставно. 
Једноставније и без компликација, тада ћете без страха због 
осећања живети свој живот, јер то вређа осећања других људи. 
Не смемо да наносимо штету другим људима, чак ни 
емоционалну. То је због тога. Покушавајмо да избегнемо 
сукобе, покушавајмо да избегнемо емотивну, физичку и 
менталнум патњу сваког, нарочито оних које волимо, то је све. 
 Ако већ имате неког, не кажите му ништа о том другом. 
Више боли ако кажете. Полако и мирно завршите с тим и не 
признајте ништа. Јер понекад људи мисле кад имају неку 
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љубавну аферу, треба одмах да оду кући да то признају свом 
мужу или својој жени, да је то врло разборито и врло поштено. 
То је глупост. То није добро. Погрешка је већ направљена, 
зашто да кући понесете отпад да и други мало "уживају"? Ако 
партнер за то не зна, није повређен. Болно је знати истину. Због 
тога треба покушати да се проблем реши и гледати да се више 
то не ради, и то је то. Боље је не причати о томе партнеру, јер му 
то наноси бол. 
 
П:  Приметила сам да су многи спиритуални Учитељи 
истовремено и духовити. Какав је однос између хумора и 
духовних вежби? 
У:  Мислим да су они једноставно срећни и опуштени, без 
брига на срцу. Могу да се смеју на свој рачун и на рачун неког 
другог; могу да се смеју смешним стварима у животу, стварима 
које други људи схватају тако озбиљно да их коче. 
 Након кратког практиковања, постајемо слободнији, ништа 
више не узимамо тако озбиљно. Ако сутра умремо, умрећемо; 
ако смо живи, живећемо. Ако смо све изгубили, изгубили смо; 
ако имамо све, тада имамо све. Након просветљења постајемо 
паметнији и способнији да у свакој ситуацији пазимо на себе. 
Због тога се више ничега не плашимо. Губимо  страх и осећај 
тескобе. Због тога постајемо опуштени. Осећамо се ослобођени 
од овог света. Што год добили или изгубили, то нам ништа не 
значи. Ако пуно добијемо, то само користи другима јер ми 
дајемо; или то користи онима које волимо. Иначе себе, или свој 
живот, не сматрамо тако важним да бисмо пролазили кроз све 
борбе и патње како бисмо га сачували. Ако га сачувамо, онда је 
у реду. То не значи да цели дан морамо да седимо на кревету са 
ексерима и да  медитирамо, али ми радимо. 
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 Ја, нпр., још увек радим. Сликам и радим ручни рад да би 
зарадила за живот. Дакле ни од кога не желим да примим 
новчане прилоге. Довољно зарађујем да могу и друге да 
помжем. Могу да помажем избеглицама, жртвама катастрофа 
итд. Зашто не бисмо радили? Имамо толико талента и толико 
способности, за нас је живот после просветљења тако лак, да се 
једноставно не морамо бринути више ни за шта. Једноставно се 
потпуно опуштимо. Из тога онда настаје осјећај за хумор. 
Мислим да је то тако. 
 Да ли ви сматрате да сам духовита? (Из публике: "Да." 
Смех и аплауз.) Онда можда, мора да сам и ја такав Учитељ, зар 
не? (Смех) Надајмо се да је то стварно тако због вас, да не 
морате да два сата седите овде, да слушате непросветљену 
особу и да губите време. 
 
П:  Питања која увек постављамо као душе које трагају, питања 
која постављамо када слушамо теорије и приче, јесу: Ко смо ми? 
Ко сам ја? Како сам дошла у ситуацију да  морам да  се враћам 
кући? Зашто сам напустила свој дом, и зашто је важно да 
поновно дођем кући? Ви сте о томе говорили, говорили сте о 
повратку у Пето царство и да није нужно да човек иде даље, а 
ако и постоји нешто даље од тога, у чему је онда смисао свега 
тога? Какве то везе има са мном ако не морам да се тамо нужно 
вратим? 
У:  Е, сада постаје весело. (Смех и аплауз) Добро. Питање "Ко 
сам ја?" , то питање може да се постави једном Зен-учитељу 
којих у држави Неw Yорк има довољно. Можеш да их 
једноставно потражиш у телефонском именику и да некога 
изабереш. (Смех) За то нисам стручњак. 
 Друго питање, "Зашто сте ту?" Можда зато јер вам се ту 
свиђа. Ко, иначе, може да нас присили да будемо ту када смо ми 
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Божја деца ? Такозвана Божја деца су као и Бог сам. Зар не? 
Принц је сличан краљу, више или мање, или будућем краљу. И 
због тога ће он бити тамо где жели да буде, где му се свиђа. У 
сваком случају, препуштено је нама самима да слободно 
одлучимо да ли желимо да будемо на небу или на неком другом 
месту, и да то сами искусимо. Ви сте вероватно још пре много 
година изабрали да будете ту на почетку како бисте нешто 
научили, да доживите  нешто језиво, јер неки људи воле језива 
искуства. 
 Принц, на примјер, може да остане у замку, али може и да 
лута кроз прашуму, јер можда радо истражује природу. Може 
то, рецимо, и да буде тако. Може бити да нам је било ужасно 
досадно, мислим досадно на небу, јер је тамо све било 
спремљено и донесено до наших врата, па  смо желели да и сами 
нешто направимо за себе. Као нпр. у краљевском домаћинству: 
понекад и сами краљеви пожеле да си нешто скувају и пошаљу 
слуге напоље из кухиње. Онда се замажу кечапом и уљем, али 
они то воле. Не изгледа баш краљевски, али они то воле! 
 Нпр., имам људе који ме возе. Куд год одем, увек нађем 
људе који ме радо возе. Али понекад и сама зажелим да возим. 
Возим се на свом малом бициклу с три точкића, електричном, 
без издувних гасова - десет километара на сат. Радо га возим, јер 
гдегод дођем људи ме примјећују, па тако понекад пожелим да 
одем негде где ме нико не познаје. Веома сам срамежљива, осим 
када морам да држим предавања, јер ми је то постала једна 
врста обавезе откад су ме људи открили и учинили ме познатом. 
Не могу да побегнем често, али понекад то ипак учиним, знате, 
на два или три месеца. Као размажена жена која остави свог 
супруга. То је мој избор. 
 Можда сте у једном тренутку одлучили да неко време 
останете овде. Можда је сада час када желите да одете јер сте 
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довољно научили на овом свету и осећате да нема више ничега 
што би на овом свету могли да научите, а уморни сте  од 
путовања. Желите да се одморите. Идите кући и најпре се 
одморите, а онда ћете видети хоћете ли да још једном кренете на 
једно авантуристичко путовање или не. То је све што за сада 
могу да вам кажем. 
 Зашто морате да се вратите кући? Зашто Пети, а не Шести 
свет? То је остављено  вама. Након Петог ступња можете да 
идете кудгод зажелите. Постоји још много нивоа изнад њега. 
Али је угодније и неутралније када се остане тамо. Напорније је 
на вишим ступњевима. Тамо можете да одете не извесно време, 
ако не бисте желели да се одмарате. 
 Нпр. ваша кућа је лепа, али постоје други делови куће који 
су намењени одмору, али се ви тамо не желите одмарати заувек, 
иако је и то део ваше куће. Иако има поглед на брежуљак, виши, 
лепши, али то није место за одмор. Или просторија где се налази 
генератор у вашој кући - тамо је бучно, вруће и опасано. Тамо 
не желите да будете, иако је тај део  веома корисан за вашу 
кућу. То је све. 
 Постоји много аспеката Бога које не можемо ни да 
замислимо. Увек замишљамо да се са сваким новим нивоом 
повећава и количина љубави. Но, постоје разне врсте љубави. 
Постоји силовита љубав, снажна љубав, нежна љубав и 
неутрална љубав. У складу с тим колико можемо да поднесемо, 
Бог ће нам дати различити степен љубави. Тачно! Различити 
степени дају различите степене Божје љубави. Али, понекад је 
она прејака, осјећамо се разапети. 
 
П: Видим око себе толико уништавања - уништавања околине, 
суровост према животињама. Питам се, како Ви то видите и шта 
предлажете људима који покушавају да се на спиритуалан 
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начин ослободе овог света како би лакше изашли на крај са 
својом околином и са свим тим уништавањем које се одвија око 
њих? Верујете ли да је довољно да изађемо из овог света како 
бисмо сазнали шта остављамо за собом, или сматрате да смо ми 
и на овм степену обевезни да ублажимо патње, хоће ли то 
помоћи? 
У:  Помоћиће. Хоће. Барем нама, нашој савести, да осетимо да 
смо учинили највише што смо могли како би ублажили патње 
наших ближњих. Ја то исто тако радим. Штогод ме молите, то 
урадим. То сам радила, то радим и радићу. 
 Већ сам вам рекла да наша новчана средства одлазе 
различитим организацијама, понекад и различитим земљама 
када се догоде катастрофе. Не желим да се тиме хвалим, али 
будући да сте питали - и ради примера, прошле године смо 
помогли Филипинима након вулканске ерупције планине 
Пинатубо. Помагали смо жртвама поплава у Ау Лацу и у Кини 
итд., а сада покушавамо да помогнемо избеглицама из Ау Лаце, 
заједно са Уједињеним Нацијама, покушавамо. Помажемо им 
новчаном подршком, а моћи ћемо и да их преселимо када за то 
добијемо сагласност УН - с њиховим благословом. 
 Да, радимо све оно што ви тражите и пошто смо ту, 
можемо, у мери у којој је то могуће, да чистимо нашу околину. 
Због тога и помажемо онима који пате и подржавамо морални 
стандард света, како духовно, тако и физички, јер неки људи не 
желе да од мене преузму моју спиритуалност, желе само 
физичку помоћ. Због тога им физички и помажемо. То је оно 
што радимо и због тога морам да зарађујем новац, због тога не 
желим да живим од туђих прилога. 
 Сви моји монаси и моји ученици морају да раде као и ви, а 
без обзира на то, помажемо још и духовно, помажемо онима 
који пате по целом свету, помажемо да ублажимо патње света. 



Тајна оностраног света  51 

 

То морамо да чинимо, то не значи да треба да проведемо читав 
дан у самадхију и да уживамо. То би био веома себичан Буда 
(просветљено биће). Таквог ми не желимо овде. (Смех) 
 
П: Говорили сте о једном нивоу на којем постајемо свесни да 
располажемо моћима које потичу управо од те свести. Шта ако 
је човек свестан тих моћи, или не зна да их има, али их је 
свестан? Можда се чак осећа као Ви. Како им онда приступа или 
не приступа? Ако не може да им приђе, како да онда не постане 
нестрпљив према ономе што му се свакодневно догађа? Кад 
видимо да све око нас иде својим полаганим путем, а знамо да 
треба само да се моли или да се ради нешто друго како бисмо 
пронашли једно боље или брже решење? Што то значи, како 
неко томе приступа с благословом да ће све добро да се заврши. 
Разумете ли што мислим? 
У:  Разумем, разумем. Ви мислите, ако имамо моћ да мењамо 
ствари и ако све иде полако и бирократски, можемо ли онда да 
будемо страпљиви да то све поднесемо. Зар не? Или да се само 
молимо или да чинимо неку магију или испружимо прст и 
притиснемо то. Зар не? Не, ја сам стреепљива, јер ми морамо да 
радимо идући у корак са овим светом како  не би настао хаос. 
Да. 
 Нпр. неко дете не може да трчи. Али само зато што се вама 
жури или хоћете да потрчите нећете пустити да се дете спотакне 
и падне. Дакле морамо да будемо стрпљиви. Иако имамо снаге 
да потрчимо, ми морамо да ходамо поред детета. Ја сам исто 
понекад због тога фрустрирана и нестрпљива, али и сама морам 
да вежбам стрпљење. Због тога морам да идем од једног до 
другог претседника и да мољакам за помоћ за избеглице, иако 
смо вољни да и ми сва своја финансијска  средства ставимо на 
располагање. Дали бисмо све што имамо, све милионе, чак и 
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милијарде долара, али морамо да пређемо пут кроз целу 
бирокрацију; "дајте Цезару Цезарово". 
 Не бих климала главом или чак упирала прстом у 
Уједињене Нације да их потакнем на реакцију. Не, не. Када 
употребљавамо психичку снагу - магију на овом свету, онда 
изазивамо катастрофе. Све мора да иде својим путем. Оно што 
ми можемо, је да повећамо свест људи уз помоћ духовног 
исцељења, уз помоћ духовне мудрости, уз помоћ разумевања. 
Пренети им знање како би они пожелели да то направе, да желе 
да заједнички раде, то је најбољи пут, а не употреба магичне 
моћи. Ја намерно не употребљавам магичне моћи ни у ком 
аспекту живота, али чуда се сама догађају око оних који 
практикују духовне вежбе. То је природно, али се то не догађа 
намерно, не треба ништа чинити на силу, то није добро. Дете 
још не може да трчи. У реду? Јесте ли задовољни мојим 
одговором? 
 Ако вас моји одговори не задовољавају, реците, тако да их 
могу пажљивије објаснити. Знам да сте ви врло интелигентни, 
будући да сте најодабранији и најинтелигентнији људи из свих 
народа. Због тога нећу да идем баш у детаље. 
 Добро је да постоје Уједињене Нације, морам то успут да 
кажем. Да, да. На тај начин избегавамо многе ратове и сукобе у 
свету, чак онда када не можемо да их потпуно избегнемо, 
прочитала сам у вашој књизи о Уједињеним Нацијама. Сви смо 
ми Уједињене Нације. Пратила сам нешто од рада Уједињених 
Нација. Морам да похвалим њихова настојања и њихову 
успешност при спашавању талаца онда када нико други више 
није могао да помогне, када је сва моћ света била узалуд, а када 
је један високи службеник Уједињених Нација у томе успео. Да, 
као и многе друге ствари, као што су катастрофе или проблеми 
избеглица. 
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 Чула сам да сте одговорни за око дванаест милона 
избеглица. Зар не? То је јако пуно посла, затим ратови, и све 
остало. Зато је добро да постоје Уједињене Нације. Да, јако је 
добро. 
 
П: Учитељице Чинг Хаи, хвала Вам што своју мудрост делите 
са нама. Имам једно питање. Односи се на демографску 
експлозију и проблеме који настају у вези с тим, а то су 
уништавање човековог околиша, као и растући проблеми везани 
за прехрану. Да ли бисте желели нешто да кажете у вези 
демографске експлозије? Да ли је то карма света? Или ће то у 
будућности створити једну одређену карму? 
У: Па, то што је више људи на овом свету је такође врло 
добро. Зашто не? Мало већа гужва, мало више буке, више 
забаве. Зар не? (смех). Ми нисмо стварно пренасељени. Само се 
не насељавамо равномерно. Људи се гурају у одређена подручја 
на свету и не желе да оду у нека друга. То је све. Постоје 
огромна подручја нетакнуте природе, која нису никад била 
кориштена. Многа нетакнута острва, многе нетакнуте горе, где 
постоје само зелене шуме и ништа више. Да, људи се скупљају у 
Њу Јорку, например (смех), јер је овде забавније. Јер, ако је нека 
влада у стању да створи радна места, индустрију и различите 
могућности запослења на различитим местима, тада би људи 
ишли и тамо радили. Они се гурају на некима местима због тога 
што је тамо лакше да се нађе посао и сигурност. Када би и на 
тим другим мјестима било сигурности и могућности за 
запослење, људи би и тамо ишли. Они теже сигурности, извору 
средстава за живот. То је сасвим природно. 
 Због тога не морамо да се бојимо пренасељености. Требали 
би да људима света осигурамо могућност запослења, становања 
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и сигурности. Тада би свуда било једнако. Не бисмо никада 
били пренасељени. 
 Што се тиче вашег питања у вези са прехраном, то бисте ви 
требали боље да знате, јер у Америци се толико тога зна о томе 
како сачувати свет. Вегетаријанска прехрана је један од 
најбољих начина да се сачувају светски извори, да се прехрани 
читаво човечанство. Ми расипамо мноштво вегетаријанске 
хране, енергије, електричне енергије, медицинских средстава, да 
бисмо одгојили стоку, а притом се човечанство свим тим може 
директно да прехрани. Многе земље Трећег света продају своју 
вегатаријанску храну богату беланчевинама по сасвим ниским 
ценама, а то не помаже другим народима света. Ако храну 
расподелимо равномерно, у томе ће помоћи и вегетаријанска 
прехрана, не само за нас, не само за животиње, него за читав 
свет. 
 У неком научном часопису је недавно писало да када би 
сви били вегетаријанци, не би више било глади на свету, само се 
морамо организовати. Познајем особу која може да преради 
пиринчане мекиње у хранљиво јело, чак и у млеко. Разговарала 
сам о томе. Он каже да је на то потрошио око 300000 долара и 
да тиме  да је тиме прехранио 600000 људи у Цејлону - 
сиромашне, недовољно исхрањене, мајке итд. То је било 
фантастично, јер у многим деловима света се расипнички 
односимо према природним ресурсима и није истина да немамо 
довољно. Бог нас не би овдје смјестио да умиремо од глади. 
Уствари, ми сами себе изгладњујемо. 
 Због тога морамо поново да промислимо, поново да се 
организујемо, а то тражи и благослов лидера многих народа. 
Морају да нас благослове својим апсолутним поштењем, 
чистоћом, достојанством и вољом да служе људима уместо себи 
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самима. Уз благослов лидера свих тих земаља, не бисмо стварно 
имали више никаквих проблема. Никаквих проблема. 
 Требају нам само добри лидери, добра економска 
организација, талентовани управљачи и искрена влада. Но то  
може да се брже проведе ако пуно људи, или већина, достигне 
спиритуалност. Онда познају дисциплину. Онда познају и 
правила. Онда знају како бити поштен и чист. И тада знају како 
употребљавати своју мудрост. Тада могу да смисле начине да 
нешто учине и поново организују наше животе. 
 
П:  То је изгледа веома тешко, јер како видим, како ја разумем, 
велики део наших данашњих потешкоћа у заштити човековог 
околине проистиче из растуће потребе становништва за 
животним простором, за становима, за начином живота какав 
познајемо у  20. веку, и каквим желимо да живимо. 
 Нпр. бразилска прашума. Тамо се уништавају шуме. Сече 
се дрвеће и то доводи до поплава, а то је истовремено повезано с 
проблемом пренасељености. 
У:  Све ствари на овом свету су природно међусобно повезане. 
Једино решење проблема јесте да га се решава од корена, не од 
грана, а корен јесте духовна стабилност. Разумете? (Аплауз) 
 И стога морамо покушати да пренесемо духовну поруку 
широм света - оно што знамо, као и да одржавамо духовну 
дисциплину. Она људима недостаје. У реду је да се човек 
"прикопча" на електричну машину са светлима и зујећом 
музиком како би постигао самадхи. Али када вам недостаје 
морална дисциплина, ваша се снага понекад употребљава за зле 
циљеве. То не можете да контролирате. 
 Због тога људе у овој групи најпре научимо правилима. 
Правила су важна. Морамо да знамо куда идемо и у ком смеру 
ћемо усмерити своју Снагу. Снага без љубави, без саосјећања, 
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без правог разумевања моралних вредности, од тога нема 
користи. Она постаје црна магија - злоупотреба. Одатле долази 
црна магија. 
 Због тога је лакше просветлити се - тешко је то задржати. 
Ако на нашем путу нисте истински дисциплиновани и морално 
опремљени, Учитељ ће вам узети нешто од ваше моћи да је не 
бисте могли злоупотребити и учинити нешто лоше заједници. 
То је разлика. Учитељ има контролу. Моћ Учитеља, Моћ 
Учитеља, добро? 
 Врло сам срећна због ваших паметних питања. Врло 
паметних. 
 Људи то раде јер нису довољно мудри, знате, као што и 
уништавају земљу, као што сте ви рекли, или кад раде нешто 
због недостатка мудрости. Да, корен је мудрост, духовна пракса. 
Постаните просветљени. 
 
 Захваљујем вам на пажњи. Желим вам све најбоље.  
 


